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Referat: Referat fra generalforsamling 
Virksomhed: Assensvejens Vandværk A.M.B.A. 

CVR. Nr.: 29386714 

Lokation: Restaurant Skovlyst - Assensvejens Vandværk 

Dato (CET): 26-03-2025 

Tidspunkt (CET): 19.30 - 22.00 

Deltog: Bestyrelsesmedlemmer: 
Bo Hørkild Andersen 
Gert Jensen 
Helge Rosendahi 
Knud Paustian 
Leif Jørgensen 

Delvis 
deltagelse: 

Deltog ikke: 

Referent: Gert Jensen (gert@faaborgvest.dk) 

1. Valg af dirigent 

Referat: 

Formanden Leif Jørgensen forespurgte om det var i orden at han tilbød sig selv som dirigent. 

Blandt de fremmødte deltagere acceptere alle valget af Leif Jørgensen. 

2. Bestyrelsens beretning for 2024 

Beretning for 2024 . Assensvejens Vandværk 

Andelshavere

Vandværket har haft tilgang af en ny andelshaver. 
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2. Bestyrelsens beretning for 2024 Side 2 

2. Bestyrelsens beretning for 2024 

Beretning for 2024 — Assensvejens Vandværk 

Andelshavere 

Vandværket har haft tilgang af en ny andelshaver. 

Der nu 787 andelshavere og 927 brugere (incl. andelshavere). 

Bestyrelsesarbejde 

Bestyrelsen har i 2024 afholdt 3 bestyrelsesmøder. Repræsentanter fra bestyrelsen deltaget i fælles 
dialogmøde med Faaborg Midtfyn Kommune og de øvrige vandværker i kommunen. Dialogmødet 
handlede mest om PFAS og BNBO. Ingen af delene har særlig relevans for Assensvejens Vandværk. 
Vi har ikke PFAS i vandet og reglerne om boringsnære beskyttelsesområder gælder kun for 
erhvervsmæssig udnyttelse af jorden omkring bygningerne. 

I slutning af 2023 fik alle brugere installeret fjernaflæste målere og vi har nu kørt et år og det har 
fungeret tilfredsstillende. 

Blot er det skuffende at kun 25% af forbrugerne har tilsluttet sig kundeportalen således at de til 
enhver tid kan gå ind og se deres aktuelle forbruge og modtage alarmer hvis der er et usædvanligt 
forbrug. Bestyrelsen arbejder på at få flere flere brugere hægtet på. Det er i vandværkets og 
forbugernes interesse at man benytter de muligheder for at kontrollere sit forbrug og afsløre 
vandspild i husets installationer. Bestyrelsens tiltag vil være at vække forbrugernes interesse for at 
tilslutte sig og hjælpe i de tilfælde hvor brugerne har besvær med at tilslutte sig. 

Vandforbrug og vandspild 

Vandforbruget er uændret i forhold til sidste år når vi korrigerer for 2023 omfattede 14 måneder. 

Spildprocenten er steget og ligger lige på grænsen af det nedfører strafafgift. Det skyldes store 
utætheder på ledningsnettet, men disse er fundet og udbedret således at der i 2025 påregnes en 
meget lavere spildprocent. 

Vandanalyser og vandkvalitet 

Sidste år kom jeg med en udførlig beskrivelse om vandværkets situation. Forholdene er uændrede i 
forhold hertil, så det vil jeg undlade at gentage. 

Faaborg Midtfyn Kommue har en anden opfattelse af vores vandkapacitet og vandkvalitet end os. 
Kommunen mener at cloridindholdet er et stort problem og dertil pesticidnedbrydningsprodukter i 

boringerne. 

Kommunen har dog modificeret deres bemærkninger i vandforsyningsplaner om evt. nedlæggelse af 
vandværket til: "Store udfordringer med vandkvaliteten — primært salt. Hvis vandkvaliteten hos 

forbrugerne forringes kan nedlægning af vandværket overvejes". 
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Da vores vandkvalitet stort set har været uændret i årtier og enhver tid har overhooldt alle 
gældende parametre, ser jeg med fortrøstning fremtiden i møde. Så længe vi kan skaffe vand til 
opblandning som kompensation for cloridindholdet kan jeg ikke se nogen problemer. Hvis 
vandværket skulle nedlægges, skulle Faaborg Vand overtage hele forsyningen og hvis de kan det, kan 
de også levere de 20% de leverer nu 



3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Referat: 

Årsrapport 2024 for Assensvejens Vandværk blev fremlagt. 

Årsrapporten blev enstemmigt godkendt. 

4. Budget for 2025 

Referat: 

Budget 2025 blev fremlagt. 

Budget viser en nettoomsætning på tkr. 1.285, og et resultat af primær drift på negative tkr. 45. 

5. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

På valg er følgende: 

Helge Rosendahl (villig til genvalg) 

Bo Andersen (villig til genvalg) 

Gert Jensen (villig til genvalg) 

Referat: 

På valg af er følgende: 

Helge Rosendahl 

Bo Andersen 

Gert Jensen 

Alle personer er villige til genvalg. 

Generalforsamlingen godkendte genvalg af de 3 opstillede personer. 
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6. Valg af revisor 

Referat: 

BDO blev genvalgt som revisor for året 2025. 

7. Behandling af indkomne forslag 

Referat: 

Der var ikke fremsat forslag af bestyrelse eller medlemmer. 

8. Eventuelt 

Referat: 

Helge Rosendahl omtalte behov for nye medlemmer til vandværkets bestyrelse. 

Alderen trykker bestyrelsesmedlemmerne undtagen en person, så en styrkelse af bestyrelsen 
begynder at haste. 
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